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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání lehčí
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.
Zadání práce se zaměřuje na obnovu zanedbaných říčních lázní v Radotíně. Cílem práce je zpracovat dokumentaci dle studie
a odbornými zásahy posílit pobytovou a rekreační funkci tohoto místa. Téma revitalizace říčních lázní je zajímavé a svým
rozsahem i obsahem odpovídá požadavkům bakalářské práce. Studentka si vymezila řešené území, do kterého zahrnula také
plochu pro stavbu domu správce a samoobslužného občerstvení. Tato stavba však není součástí bakalářské práce, a do
vymezeného prostoru by se pravděpodobně nevešla. Její umístění by mělo být ještě přehodnoceno, zejména i s ohledem na
to, že se jedná o aktivní záplavovou zónu. 

Splnění zadání splněno
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Zadání  bakalářské  práce  bylo  pro  zvolený  stupeň  dokumentace  splněno.  Předložená  dokumentace  (dále  jen  PD)  je
zpracována  ve  standardním detailu.  Kladně  hodnotím detailní  zpracování  vytyčovacího  plánu  včetně  tabulky  souřadnic
vytyčovacích bodů. Dále oceňuji pečlivé zpracování situace demolic, situace zemních prací a vedení nových tras technické
infrastruktury. Velmi vítám detailní práci s organickými tvary, nejen kopcovité krajiny, ale i betonových objektů, které citlivě
a nevtíravě vytvářejí herní krajinu. 

Zvolený postup řešení správný
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.
Souhlasím se zvoleným zpracovaným řešením jako celku. Vnímám určitý rozpor mezi stanoveným přírodním přístupem k 
lokalitě a k navrženému řešení sejmutí ornice a kompletní výměny travního pokryvu.  

Odborná úroveň A - výborně
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe.
Studentka v práci prokazuje znalost stavebních postupů a správného použití materiálů. Detailně se zaměřila především na
použití betonových technologií, zejména při popisu tvorby otisků mlžů. Jednou z klíčových částí PD je práce s terénními
úpravami.  Ve výkresech terénních modelací  „kopečků“ však chybí detailnější  informace o výškovém uspořádání a tvaru
křivek  terénu,  což  by  umožnilo  správné  umístění  objektů  a  jejich  nacenění.  V  řezech  je  patrné  výškové  řešení  pouze
některých částí. Pro prováděcí dokumentaci by bylo vhodné tuto část dopracovat. Velmi oceňuji detailní práci s dešťovým
záhonem, jeho zapojení do hospodaření s dešťovou vodou a detaily celého systému, včetně osazovacího plánu, který pracuje
s určitým rastrem a řádem podporujícím linearitu.
Jednotlivé drobné objekty  a mobiliář  jsou umístěny vhodně, ale podle mého názoru bylo použito příliš mnoho různých
materiálů, struktur a barevnosti, což způsobuje, že celkový výsledek nevyznívá jako kompaktní zásah od jednoho autora.
Zpracování  výkresů  mola,  dřevěného  přístřešku  a  převlékárny  je  dostačující  pro  dokumentaci  pro  povolení  stavby.  Ve
výkresech betonových schodů chybí výškové kóty usazení na terénu. Velmi oceňuji návrh výsadby dřevin včetně detailu
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výsadbové jámy.  Celkové zpracování  vegetačních  prvků je  detailně  propracované.  Technické  detaily  jsou promyšlené a
studentka v práci využila své studiem získané znalosti.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Souhrnná technická zpráva je zpracována výborně, informace jsou dostatečné a přehledně zobrazené i ve výkresech. 
Propojení zprávy a vypracovaných výkresů tvoří funkční celek projektové dokumentace. Přiložené výkresy situací, rozkreslení
objektů a mobiliáře, stavební detaily, skladby, příklady technologií, použitého mobiliáře, unikátní prvky herní krajiny – 
všechny části jsou odborně zpracovány a obsahují potřebné informace. Občas se může stát, že některé použité šrafy jsou 
hůře odlišitelné, nebo že chybí podrobnější informace o výškách v řezech. Tyto drobné formální nedostatky však považuji za 
zanedbatelné vzhledem k obsahu a kvalitě výkresů.

Výběr zdrojů, korektnost citací Zvolte položku.
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami.
Není předmětné hodnotit, jedná se o projektovou dokumentaci.

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Není.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práce je zpracována přehledně a úspěšně převádí původní ideu studie návrhu do podoby PD. Odpovědi na níže uvedené
otázky vnímám jako cenný doplněk této práce. Doporučuji, aby studentka během obhajoby podrobněji probrala následující
témata: 
- obhajoba práce s mnoha použitými materiály mobiliáře a objektů; 
- doplnění výšek do řezů betonových objektů herní krajiny;
- konstrukce a zavětrování dřevného přístřešku;
- unikátní otisky mlžů v betonu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně.

Datum: 26.2.2025 Podpis: 
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